
Information über die Gemeinderatssitzung vom 11.4.2014 

 

1. Fertigstellung der Lauf– und Weitsprungbahn 

Bei der Lauf– und Weitsprungbahn hinter der Turnhalle wird noch der fehlende Kunststoffbelag 

eingebaut. 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Vergabe der Arbeiten an die Fa. Schwaiger, Wartberg. 

  

2. Gestaltung Schulhof 

Im Schulhof werden errichtet: 

Æ eine behindertengerechte Rampe zur Arztordination 

Æ Eine Überdachung der Eingänge von Volksschule und Arztordination 

Æ Eine Überdachung des neuen Radabstellplatzes 

Æ Sitzgelegenheiten im Schulhof 

Den Arbeiten, welche sofort begonnen werden, stimmt der Gemeinderat mehrheitlich zu.  

  

3. Kanal Weißenbach 

Die Landesstraße wird im Bereich   zwischen den Objekten Weißenbach 12 (Leitner) und Weißenbach 

16 (Burgschmidt) generalsaniert und asphaltiert. Es ist daher erforderlich, im Bereich des 

Straßenabschnittes zwischen den Objekten Weißenbach 12(Leitner) und Weißenbach 5 (Müller) 

bereits jetzt den Kanal zu verlegen. 

Das Büro Pfeiller wird mit der Erstellung des Projektes betraut. 

Der gesamte Gemeinderat stimmt dieser unbedingt erforderlichen Maßnahme zu. 

  

4. Sanierung Kläranlage 

Um der Elektroschutzverordnung zu entsprechen, muss die Schaltwarte in der Kläranlage komplett 

erneuert werden. 

Der Gemeinderat ist einstimmig für die Vergabe der Arbeiten an den Bestbieter, die Fa. Landsteiner, 

Amstetten, welche die Arbeiten gemeinsam mit der Fa. Schwaighofer durchführt. 

  

5. Investitionen Seebad 

Im Seebad sind folgende Maßnahmen geplant: 

Æ Sanierung des Gebäudes 

Æ Umgestaltungsarbeiten bei der Müllsammelstelle 

Æ Beschriftung und Schaukasten im Eingangsbereich (wird vom Land NÖ bezahlt) 



Der gesamte Gemeinderat stimmt den Investitionen zu. 

Die Installation einer neuen Beleuchtung  wird zur Gänze direkt vom Land NÖ bezahlt. Es ist dafür 

kein Gemeinderatsbeschluss erforderlich. 

  

6. Güterwegebau Hamot 

Am 15. August 2014 findet im Hamot der NÖ Almwandertag statt. 

Aus diesem Grund wird der Güterweg zwischen Oberhackstock (Lechner) und Hamot generalsaniert.  

Der Gemeinderat beschließt mehrstimmig einen 20%igen Kostenbeitrag zu diesem Vorhaben.  

  

7. 22. Änderung des örtlichen Raumordnungsprogrammes—Ergänzung 

Ein Gebäude im Gemeindegebiet, welches hochwassergefährdet ist, wird nach Anregung durch das 

Land NÖ mehrheitlich nicht als „erhaltenswertes Gebäude im Grünland“ gewidmet. 

  

8. Gemeindebeitrag 

     Wildbachverbauung 2014 

Der gesamte Gemeinderat stimmt der Übernahme von 1/3 der Kosten für die 

Wildbachverbauungsmaßnahmen im Jahr 2014 zu.  

 


